

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення професійної атестації відповідальних виконавців окремих видів робіт (послуг), пов'язаних із створенням об'єктів архітектури»

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<p>Порядок проведення професійної атестації відповідальних виконавців окремих видів робіт (послуг), пов'язаних із створенням об'єктів архітектури, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 р. № 554</p>	
<p>4. Комісія утворюється Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства та діє на підставі затвердженого ним положення. Головою Комісії є заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства.</p> <p>У складі Комісії можуть утворюватися секції за видами робіт (послуг) та професійної спеціалізації. Секції очолюють заступники голови Комісії. Повноваження секцій визначаються у положенні про Комісію. Рішення секцій з питань видачі кваліфікаційного сертифіката, відмови в його видачі, позбавлення виконавця кваліфікаційного сертифіката затверджується президією Комісії.</p>	<p>4. Комісія утворюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, та/або саморегульованими організаціями у сфері архітектурної діяльності, яким відповідно до Закону делеговано повноваження щодо проведення професійної атестації за відповідним напрямом (далі – саморегульована організація), у складі п'яти осіб і більше.</p>
<p>За рішенням Комісії, погодженим Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, на період її діяльності функції робочих органів Комісії, пов'язані з прийняттям та видачею документів (зокрема в регіонах), їх підготовкою до розгляду, можуть виконувати (за їх згодою) громадські організації за відповідним напрямом професійної атестації.</p>	<p>Голова Комісії обирається з числа членів Комісії.</p> <p>Комісія проводить професійну атестацію незалежно від членства виконавця в саморегульованій організації. Відмова в проведенні професійної атестації з підстави відмови виконавця від вступу до саморегульованої організації не допускається.</p>
	<p>Порядок утворення та організації діяльності Комісії визначається у положенні про Комісію, яке затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування.</p>

<p>5. Професійну атестацію експертів, які проводять експертизу проектної та містобудівної документації щодо дотримання нормативів з питань санітарного і епідеміологічного благополуччя населення, екології, охорони праці, енергозбереження, пожежної, техногенної, ядерної та радіаційної безпеки, проводить секція, до складу якої включаються представники відповідних центральних органів виконавчої влади.</p>	<p>5. Професійну атестацію експертів, які проводять експертизу проектної та містобудівної документації щодо дотримання нормативів з питань санітарного і епідеміологічного благополуччя населення, екології, охорони праці, енергозбереження, пожежної, техногенної, ядерної та радіаційної безпеки, проводить Комісія, до складу якої включаються представники відповідних центральних органів виконавчої влади.</p>
<p>6. Для проведення професійної атестації виконавець подає Комісії заяву про проведення професійної атестації, в якій зазначає свої прізвище, ім'я, по батькові, паспортні та контактні дані.</p> <p>До заяви додаються:</p> <p>копії паспорта та реєстраційного номера облікової картки платника податків (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);</p> <p>засвідчені в установленому порядку копії:</p> <p>- документа (документів) про освіту;</p> <p>- документів про трудову діяльність та стаж роботи за</p>	<p>6. Для проведення професійної атестації виконавець подає Комісії заяву про допуск до проведення професійної атестації, в якій зазначає свої прізвище, ім'я, по батькові, паспортні та контактні дані.</p> <p>До заяви додаються:</p> <p>копії паспорта та реєстраційного номера облікової картки платника податків (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);</p> <p>засвідчені в установленому порядку копії:</p> <p>- документа (документів) про вищу освіту за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавра, спеціаліста, магістра за напрямом професійної атестації відповідно до кваліфікаційних вимог.</p> <p>- документів про трудову діяльність та стаж роботи за</p>

<p>фахом;</p> <p>- документа про підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років за відповідними програмами за напрямом професійної атестації;</p> <p>стислий звіт про професійну діяльність та/або творчі досягнення виконавця.</p> <p>Виконавець також може подавати інші документи, що підтверджують професійну спеціалізацію, рівень кваліфікації та знань виконавця (зокрема державні нагороди, звання, дипломи містобудівних і архітектурних конкурсів, документи про наукові досягнення, рекомендації двох атестованих виконавців або професійної організації за відповідним напрямом).</p> <p>7. Заява про проведення професійної атестації разом з доданими до неї документами приймається за описом, копія якого видається виконавцю з відміткою про дату прийняття документів.</p> <p>8. У разі зміни відомостей, зазначених у поданих документах, виконавець зобов'язаний протягом десяти робочих днів письмово повідомити про це Комісію. До такого повідомлення додаються засвідчені в установленому порядку копії відповідних документів.</p>	<p>фахом;</p> <p>- документа про підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років за відповідними програмами за напрямом професійної атестації, який виданий закладом вищої освіти, що здійснює підготовку фахівців у галузях знань архітектури та будівництва, інженерії, управління та адміністрування або саморегульованою організацією за відповідним напрямом професійної діяльності;</p> <p>стислий звіт про професійну діяльність та/або творчі досягнення виконавця.</p> <p>Виконавець також може подавати інші документи, що підтверджують професійну спеціалізацію, рівень кваліфікації та знань виконавця (зокрема державні нагороди, звання, дипломи містобудівних і архітектурних конкурсів, документи про наукові досягнення, рекомендації двох атестованих виконавців або професійної організації за відповідним напрямом).</p> <p>7. Заява про допуск до проведення професійної атестації разом з доданими до неї документами (далі – документи для атестації) приймається за описом, копія якого видається виконавцю з відміткою про дату прийняття документів.</p> <p>8. У разі зміни відомостей, зазначених у поданих документах, виконавець зобов'язаний протягом п'яти робочих днів письмово повідомити про це Комісію. До такого повідомлення додаються засвідчені в установленому порядку копії відповідних документів.</p>
--	---

9. Комісія протягом місяця розглядає подані документи, проводить іспит у порядку, встановленому Комісією за погодженням з Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, та приймає рішення про видачу кваліфікаційного сертифіката або про відмову в його видачі.

9. Розгляд заяви про допуск до проведення професійної атестації та документів для атестації здійснюється протягом десяти робочих днів з дня їх отримання.

У разі якщо за результатами розгляду документів для атестації виявлено невідповідність виконавця кваліфікаційним вимогам та/або недостовірну інформацію, приймається рішення про відмову в допуску до проведення професійної атестації.

Повідомлення про відмову в допуску до проведення професійної атестації з обґрунтуванням причин відмови надсилається виконавцю протягом п'яти робочих днів з дня прийняття такого рішення.

Рішення про відмову в допуску до проведення професійної атестації може бути оскаржене до: апеляційної комісії центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування; саморегульованої організації, у випадку набуття нею делегованих повноважень; та/або в судовому порядку.

9¹. За відсутності підстав для відмови в допуску до проведення професійної атестації, визначених абзацом другим пункту 9 цього Порядку, приймається рішення про проведення іспиту для підтвердження професійної спеціалізації, рівня кваліфікації та знань виконавця.

Іспит проводиться у порядку, визначеному Комісією, та включає розв'язання тестових завдань загального і

спеціального характеру, кількість кожного з яких становить не менше 25 завдань, а також розв'язання ситуаційних завдань.

Перелік тестових та ситуаційних завдань, які виносяться на іспит, встановлюється Комісією.

Зразки тестових та ситуаційних завдань, інформація про дату, час та місце проведення іспиту оприлюднюються на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, та/або веб-сайті саморегульованої організації.

Іспит вважається складеним за умови надання виконавцем не менше 70 відсотків правильних відповідей від загальної кількості тестових завдань (загального і спеціального характеру) та загальної кількості ситуаційних завдань.

9². Результати іспиту оформлюються протоколом Комісії.

Інформація про виконавців, які успішно склали іспит, оприлюднюється на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, та/або веб-сайті саморегульованої організації не пізніше десяти робочих днів з дня проведення іспиту.

	<p>На вимогу виконавця Комісія ознайомлює його з результатами наданих ним відповідей на тестові та ситуаційні завдання.</p>
<p>10. Результатами складання виконавцем іспиту Комісія приймає рішення про видачу кваліфікаційного сертифіката або про відмову у його видачі.</p>	<p>10. Рішення про видачу кваліфікаційного сертифіката приймається у разі відповідності виконавця кваліфікаційним вимогам і підтвердження його професійної спеціалізації, рівня кваліфікації і знань.</p>
<p>10¹. Строк проведення іспиту та прийняття рішення про видачу кваліфікаційного сертифіката або про відмову у його видачі за результатами складання іспиту не може перевищувати один місяць з дня отримання Комісією документів для атестації.</p>	
<p>11. У разі прийняття Комісією за результатами складання виконавцем іспиту рішення про відмову у видачі кваліфікаційного сертифіката, виконавцю надсилається протягом п'яти робочих днів повідомлення про прийняте рішення з відповідним обґрунтуванням.</p>	<p>11. У разі прийняття рішення про відмову у видачі кваліфікаційного сертифіката виконавцю надсилається протягом п'яти робочих днів повідомлення про прийняте рішення з відповідним обґрунтуванням.</p>
<p>Виключити</p>	<p>Підставою для відмови у видачі сертифіката є: невідповідність виконавця кваліфікаційним вимогам; непідтвердження його професійної спеціалізації, рівня кваліфікації та знань за результатами іспиту;</p>
<p>Рішення про відмову у видачі кваліфікаційного сертифіката може бути оскаржене в установленому законом порядку.</p>	<p>виявлення у поданих документах недостовірної інформації. Рішення про відмову у видачі кваліфікаційного сертифіката може бути оскаржене в установленому законом порядку.</p>
<p>19. У разі втрати або пошкодження кваліфікаційного сертифіката Комісія протягом десяти робочих днів після надходження від виконавця відповідної заяви, а також</p>	<p>19. У разі втрати або пошкодження кваліфікаційного сертифіката Комісія протягом десяти робочих днів після надходження від виконавця відповідної заяви, а також</p>

<p>надання пошкодженого сертифіката видає виконавцю його дублікат.</p> <p>На дублікаті кваліфікаційного сертифіката у правому верхньому куті ставиться позначка "дублікат".</p>	<p>надання пошкодженого сертифіката видає виконавцю його дублікат.</p> <p>На дублікаті кваліфікаційного сертифіката у правому верхньому куті ставиться позначка "дублікат".</p>
<p>20. Порядок позбавлення виконавця кваліфікаційного сертифіката затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування.</p>	<p>20. Рішення про позбавлення виконавця кваліфікаційного сертифіката приймається Комісією на підставі оформлених у встановленому порядку: заяви виконавця про позбавлення кваліфікаційного сертифіката, поданої особисто або через представника. У разі подання такої заяви через представника виконавця вона підлягає нотаріальному посвідченню;</p>
<p>рішення суду;</p> <p>акта про:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виявлення факту подання виконавцем для проведення професійної атестації недостовірних документів або інформації, що в них міститься; - виявлення контролюючими органами фактів порушення виконавцем вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері містобудування; - встановлення факту передачі кваліфікаційного сертифіката іншій особі для виконання окремих видів 	<p>акта про:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виявлення факту подання виконавцем для проведення професійної атестації недостовірних документів або інформації, що в них міститься; - виявлення контролюючими органами фактів порушення виконавцем вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері містобудування; - встановлення факту передачі кваліфікаційного сертифіката іншій особі для виконання окремих видів

<p>робіт.</p> <p>21. У разі прийняття Комісією рішення про позбавлення кваліфікаційного сертифіката протягом п'яти робочих днів виконавцю надсилається повідомлення із зазначенням підстав прийняття такого рішення та вимогою повернути кваліфікаційний сертифікат, а до реєстру атестованих осіб вносяться відповідні відомості.</p> <p>Кваліфікаційний сертифікат втрачає чинність з дати внесення до реєстру атестованих осіб відомостей про позбавлення виконавця такого сертифіката.</p> <p>Виконавець, якого позбавили кваліфікаційного сертифіката, має право повторно подати заяву про проведення професійної атестації не раніше ніж через шість місяців.</p>	<p>Виключити</p>
<p>23. Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства може делегувати повноваження щодо проведення професійної атестації саморегульованим організаціям у сфері архітектурної діяльності відповідно до закону.</p>	<p>23. Саморегульовані організації та заклади вищої освіти, які здійснюють підвищення кваліфікації виконавців, спільно розробляють програми підвищення кваліфікації за напрямом професійної атестації та погоджують їх з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування.</p> <p>Програми підвищення кваліфікації за напрямом професійної атестації оприлюднюються на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, веб-сайтах саморегульованої організації та закладів вищої освіти.</p>

24. Перелік саморегульованих організацій та закладів вищої освіти, які погодили програми підвищення кваліфікації відповідно до вимог пункту 23 цього Порядку, оприлюднюється на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування.

Перелік закладів вищої освіти формується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, за заявничьким принципом.

Інформація про заплановані заходи з підвищення кваліфікації розміщується на веб-сайті закладів вищої освіти, саморегульованої організації або офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, не пізніше ніж за десять робочих днів до початку.

25. При проведенні професійної атестації збір та оброблення персональних даних здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

Заступник начальника управління ціноутворення,
економіки та договірних відносин у будівництві



І. ПОНОМАРЕНКО